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(HIE282)

S BRI A REER T R AEIES c Lo FRA =28 A -B-C 4242 (E,

N) 4 34w F A7 -

(Ea. Na) = (304232.000. 2770519.000)
(Es. Ng) = (304332.020, 2770692.321)
(Ec. N¢) = (304332.000, 2770519.000)

A K AC

A AR AE 3 Am o 3t HACIERE A 7 2 ABSIACH da 2 7 4 A o %1 A
fa 7  ABJy e IE BF 413F B 2k A L BACH T 2 % € 40AB & 2 ) 5 & %
9% 4 359°59'20" - B ACAE £ iR] 3k 4% BRT H b 60y 61 3 BUE
B2 (354 )

HRERAT | AERIERE R AT RAAEAL - SRR -

=

i | (SELANEEFER) 1 EREAMPLS » AR -

LEFEACEHE R
AN,e = Np — N, = 2770519.000 — 2770519.000 = 0.000
AE, = E; — E, = 304332.000 — 304232.000 = 100.000

AC = +/AN? + AE? = /02 4+ 1002 = 100.000m

2EHEABTALA
AN,z = Ny — N, = 2770692.321 — 27705519 = 173.321
AE,z = Ez — E, = 304332.020 — 304232.000 = 100.020
P _ . AE,g _ . 100.020 — 29059'18"
A = QPap = arc anANAB = arctan 173321
3EFEACHALAH
Oac = Pac = 90°
455 2 BAC

BAC‘: (pAC — (pAB — 900 _ 29059118// — 60000’42”
5. ACTE & HIIE A BEURHY 77 [0 S
Qac = Pac + <BAC — 360 = 359°59'20" + 60°00'42" — 360 = 60°00'02"
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~ @40 D~ Ef R AERE 40 F & AT

wie | g | AR | med |aEes | FER) se
HAEE

D 1.553 5054
TP1 | 1468 |1.296

TP2 | 1542 |1.283

TP3 | 1.667 |1.811

TP4 | 1419 | 1425

E 1.523 |1.503

TPS | 1479 |1.469

TP6 | 1583 |1.675

TP7 | 1486 |1251

TPS | 1389 |1.706

D 1.693 =——T=——T=——5284

AR GER R R IERESA 100 m v 35 L %= DE R4k ERE

(=) Z:-}""J’]’I>7Cuﬁ' EAERE T i A

RAEFLRBEEAR
TR TERHZRAEMT? (254)

7VK mmyL g & B A

P P

A 2E 17‘1’\

o o

B RRATAE TA% LD RAs 5284m:

AREREAT | A BEAS/KENEE AR - e -
oD | HIEEL KCEHE > P50

Lt RDEMISR /KA BRI B &=

2R A

JEREE

w =

[b] -

[f] =15.109 — 15.112 = —0.003m

7VK = 74/10 X 0.1 = 7mm > 3mm( 54

Hy = 5.616m

1-2




BE=s LK [ /i 515 % | 56

wr | o | wE | e | s | CER | mmE
SR
D 1.553 5.284
0.257 0.000 0.257
TP1 1.468 1.296 5.541
0.185 0.000 0.185
TP2 1.542 1.283 5.726
-0.269 0.001 -0.268
TP3 1.667 1.811 5.458
0.242 0.000 0.242
TP4 1.419 1.425 5.700
-0.084 0.000 -0.084
E 1.523 1.503 5.616
0.054 0.000 0.054
TP5 1.479 1.469 5.670
-0.196 0.000 -0.196
TP6 1.583 1.675 5.474
0.332 0.000 0.332
TP7 1.486 1.251 5.806
-0.220 0.001 -0.219
TP8 1.389 1.706 5.587
-0.304 0.001 -0.303
D 1.693 5.284
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S RTFTXERMENEIE LB EF O e-GNSS Bpef & e B 4 A T 4
3 o B BIE 2% 0 thi: GNSS 2 GPS 892 ) ? A f728 RTK ? {7328 %
ik kA (Ambiguity) ? BAR e-GNSS BpifsyfE £ 42 #0938 E A
f7? (20 %)

VBS-RTK Bp i5& A& € 4 4% 47 & e-GNSS Bped &) fE 2 &4 %2 Hoow Ak
#t o AR 1AM E R AT 4 69 GNSS 4948 F3p4E A #3508
EHEZ BMBE BERAKAMLOTHEAESRATH A —EAEH
ek s RTK £35 0 AR S R AU R ET R AL BB
BAIEH mMAKLBBREGEZGERBEANE LA RIK 2528
GAAHERMERICEAES  AERWRABSSSHEELXTHEMAE
¥ — Ak o HOARARZ B JE 4 A TR b Bp 0T B R R ity 0 f§ 4% VBS-RIK -
AERRRAEEnA RIK Bpesd B 2 i AT & KARSE » AN E
AR 2R A8 F kA BESE - B GNSS AR £ o7 4 MM &
R E A B A5 S 3b B aE 60X iy 31k - &2 3% 2 A 69 it 0 B
LA EEEGOENLT (—BARNI0OLNE ) BBENEREXZH
BBBIIAREABRAROLSRE AL RTHE ORBRBRLE > HERYE
Wk ok 2E (Ambiguity ) Kigeg Rt > £ £ 8k KB > ABUOMNE R B AL
AR o B FUIRE £ 35X RTK @ik g ahsr e - 1A & 48 2K 2 35 Bp
BEE A BB AT R R GNSS S A2 EA R EMA Al ~ &
BRRMEFZET HTAMEWESRE 23 RIK €2 R &E T
PPk A % et A R K b ik 69 GNSS 4 &8 Rpfbfar 2 e A 2
Wk BB A GNSS T E » B ERARNAGTHAEEREHR
A — 18 E e A % 35 (Virtual Base Station, VBS) #4 RTK £ 3654 >
BLBF SRR A B B A B S AR H T E R UR T IR K
BRBERBRESA LA RS OEHEMT  §/58F RTK 24034 R
B ZHRBENTHENR EAHXEATURRL I EESRSH
E-5 THERS TRAMZEPEES)E T MRE -

AR | A RGPS R BT W4 1 VBSEIRTKERI » H{wd -

ZEap | (SELANEEFESR) TGPS > P70 > A EAGREE -

GNSSEAGPSHIELE :

GNSS (Global Navigation Satellite System > £ZKERFZE 2% ) B —EsFEEMEE - B8 THIBK EFrANEEE
RLZ5% » WFEEIIGPS ~ REEHTHIGLONASS ~ BIoMAYGalileo bR HEAHIILFT 2%

GPS (Global Positioning System » ®EREL Z%%) HIEGNSSHY—{E 18 - 5 EBE T AL EAEE B0 A
4% o GPS/ZEGNSSH i F 588 i B R Y &4 -
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RTKH AR -

RTK (Real-Time Kinematic > EHFENREEALFLT ) &2 —FEFLFAGNSSHY =i FE L ED I = Feflr - A A EE
HYELAENLE (LRI ) R IERS BN E TR E - BIRERE EZRBNEAEE -
R AR TEE (Ambiguity ) HYBEZESRAH ¢

BN A E R m 2N P —(ERIERES > FERY 0 B B RUESHIE SR S o] RETRE 2 (Bl R
F(E5% ] REE M BREUE A SRS - EEH ST EEUEMIIAEEN - FiEEFEENNERMAETE
HefiF T o

e-GNSSE[IIRF iR E AL - GERY T/E R -

e-GNSS L4048 B 7 — 1l i 25 (il 87 2 U BN AH R AV4E4R » LIS E B A AR % - WilS o5
ITERSEAE LAV 0 L4 AR —(E R B AR UL E AR TK E ik - iS5 F )7 A (IS BRI B RN E 2
FIRENER - BEE TEHREBIE > RMige I ELAETE-E A TSN -

VBS-RTKHiTH5Es «

VBS-RTK ( Virtual Base Station Real-Time Kinematic > [ e EULEIRFERE E AL FMlT ) 2k 1w iR{EH&TE—
FUERTKE AT HIBR B FAEE Y & FAEvhEARE Bk > RAVEE R RIS - (HARRTKAYER 2 BRI a] gE 44y
VBS-RTKH 8 171 R E DA BB H AT A B RS AL 0 » AR T8 —R9RE - IS FER s s R
R S RS R M B A > BES A SR B i SR 2 B g - Sl R = - FeFt T E Ay E
EFIKEE -

v~ — &P iE b R B DUSRAR RAER] 10 Rk 453 F FIEAMA ¢ 10.105 ~ 10.106 -
10.107 ~ 10.104 ~ 10.104 ~ 10.106 ~ 10.105 ~ 11.105 ~ 10.103 ~ 10.105 » ¥ fx
Bl meF AL RSAE  BAEREEZUARRIABREE - (2049 )

AVRERTAT | AR SR TBUIT R AR - R -

Zxhan (SFEANESEEE) | B - P8 - AR -

B
1LAREXS=11.105mAHEE bl an - FEE BESIBR -
N=10 N=9 v vV
X1 10.105 | 10.105 0 0

X2 10.106 | 10.106 | 0.001 1E-06
X3 10.107 | 10.107 | 0.002 4E-06
X4 10.104 | 10.104 | -0.001 | 1E-06
X5 10.104 | 10.104 | -0.001 | 1E-06
X6 10.106 | 10.106 | 0.001 1E-06

X7 10.105 | 10.105 0 0
X8 11.105

X9 10.103 | 10.103 | -0.002 | 4E-06
X10 10. 105 | 10.105 0 0

2R REGEE - BUIEREZ D R BRI =
BB X = 10.10 + (0.05 + 0.06 + 0.07 + 0.04 + 0.06 + 0.05 + 0.03 + 0.05)/9 = 10.105

BOERDER o0 =+ |2 = 4 2297 _ 4000122 m

n-1

N e s -6
IR EREE oz =F= /% = 40.0004m
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BRSO AR R AR
1

— BESHAGSREE

--- Fi5{E: 10.10500

--- JFt5{E +2 SD: 10.10745
- F(E - 2 SD: 10.10255

300 X1 ]10.10500

X2 10.10600

X3 |10.10700

250 X4 110.10400

X5 |10.10400

X6 |10.10600

200 X7__ |10.10500

X9 |10.10300

o X10 | 10.10500

® 159

N RN

100
50
0 x b x x
10.10255 10.10500 10.10745
BAE
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